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TISKOVÁ ZPRÁVA
1. ledna 2021

NADPIS 
Lorem Quapropter a natura mihi videtur potius quam ab indigentia orta amicitia, applicatione magis animi cum quodam sensu amandi quam cogitatione quantum illa res utilitatis esset habitura. Quod quidem quale sit, etiaam in bestiis quibusdam animadverti potest.

Duis quae ex se natos ita amant ad quoddam tempus et ab eis ita amantur ut facile earum sensus appareat. Quod in homine multo est evidentius, primum ex ea caritate quae est inter natos et parentes, quae dirimi nisi detestabili scelere non potest; deinde cum similis sensus exstitit amoris, si aliquem nacti sumus probitatis et virtutis perspicere videamur.

Hac ita persuasione reducti intra moenia bellatores obseratis undique portarum aditibus, propugnaculis insistebant et pinnis, congesta undique saxa telaque habentes in promptu, ut si quis se proripuisset interius, multitudine missilium sterneretur et lapidum.Procedente igitur mox tempore cum adventicium nihil inveniretur, relicta ora.


O SKUPINĚ SAINT-GOBAIN 
Saint-Gobain vyvíjí, vyrábí a prodává stavební materiály a řešení pro stavebnictví, mobilitu a zdravotnictví, společně s dalšími průmyslovými aplikacemi. Tyto materiály, vyvíjené s úsilím k soustavné inovaci, nás obklopují ve všech místech, kde žijeme, a jsou součástí každodenního života: v budovách, dopravních prostředcích, infrastruktuře a v mnoha průmyslových řešeních. Poskytují nám komfort, výkonnost a bezpečnost tím, že řeší výzvy udržitelné výstavby, efektivního využívání zdrojů a změny klimatu. Tato zodpovědná rozvojová strategie se řídí posláním “MAKING THE WORLD A BETTER HOME”, které vyjadřuje touhu všech našich zaměstnanců, aby se svět stal lepším a udržitelnějším místem k životu.

42.6 mld obrat v roce 2019	 
Více než 170,000 zaměstnanců v 70 zemích
[bookmark: _GoBack]Zavázání k dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050

Pro více informací o Saint-Gobain, 
navštivte www.saint-gobain.cz a sledujte nás na Twitter @saintgobain.


KONTAKT PRO NOVINÁŘE: 
Jakub Benda: +420 724 738 135
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